

ская интеллигенция! Работники учреждений, инженеры, учителя, агрономы, врачи, работники науки, искусства и литературы! Помогайте рабочим и колхозникам в дальнейшем подеме нашего народного хозяйства, двигайте вперед советскую науку и культуру!

(Из призывов ЦК ВКП(б)
к 26 годовщине Красной Армии).

Выксунский РАЙОНЩИК

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 22 (3659)

ПЯТНИЦА, 3 марта 1944 года

Цена 20 коп.

За дальнейший под'ом производственно-экономической пропаганды

Руководство хозяйством, особенно в трудных условиях войны, требует от всех наших партийных и хозяйственных кадров хорошего знания экономики и организации производства, умения руководить так, чтобы непрерывно увеличивать выпуск продукции, необходимой фронт и стране. В связи с этим повышение уровня экономического образования партийных и хозяйственных кадров и организация широкой пропаганды экономических знаний являются сейчас неотложной задачей всех партийных организаций.

В каком же состоянии производственно-экономическая пропаганда на заводах нашего города?

Партийная организация металлургического завода более серьезно экономической пропагандой начала заниматься с октября истекшего года. Для руководящих работников завода — начальников цехов, отделов и секретарей партийных организаций действует лекторий по вопросам конкретной экономики. С октября 1943 года прочитано 14 лекций с охватом 428 человек. В числе прослушавших лекции были такие: карбюраторно-мартанцево-восстановительный процесс варки стали; энергохозяйство завода и пути его расширения; организация и проведение планово-предупредительного ремонта оборудования; производство и стойкость наливки; роль мастера на производстве.

Лекция читалась также в отдельных цехах завода. Так, в котломартеновском прочитаны лекции на следующие темы: шихтовка и завалка при карбюраторном процессе; уход за печами; тепловой режим и другие, всего семь лекций со средней посещаемостью 160 человек.

В видеопрокатном цехе ставилась тема о себестоимости, хозяйсчете и экономике в условиях цеха. Во всех цехах прочитано 11 лекций с охватом 1285 человек.

В результате улучшения производственной пропаганды валовая продукция в цехах 1926—27 г.г. в четвертом квартале достигла по заводу 109,8 процента к плану. Увеличилась и производительность труда рабочих. Так, выпуск продукции на одного рабочего в четвертом квартале составил 112 проц.

Экономическая пропаганда на заводе ДРО осуществляется через постановку вопросов конкретной экономики на партбюро, цеховых и общезаводском партийных собраниях; через совещания начальников цехов, заведующих отделами, проводимые директором и главным инженером завода. Партийная организация обдумала вопросы: об организации производства и использовании рабочей силы на заводе; о состоянии и ремонте оборудования; о работе завода по графику; об освоении новых видов продукции; о технической политике на заводе и др. Средний командный состав завода — мастера, контролеры ОТК, нормировщики в процессе

производственно-технического обучения изучали темы: организация труда и производства, формы и методы производственно-технического инструктажа на производстве.

Вопросу организации труда особое уделялось много внимания. В декабре истекшего года проводился смотр социалистической организации труда. В период смотра поступили предложения, дающие экономию в размере 1.590 тыс. рублей.

Вся производственно-техническая пропаганда направлена была на выполнение и перевыполнение государственных заданий, на лучшую помощь фронту.

За истекший 1943 год завод имеет следующие показатели: план по товарной продукции завод выполнил на 106,5 процента, по производительности труда — на 104,7 процента, себестоимости сырья на 10 процентов. Завод добился экономии на сумму 3 млн. 319 тыс. рублей, сэкономил часов рабочих невыполняющих нормы с 12 проц. к общему часу рабочих до 5,7 проц.

Таковы некоторые итоги.

Однако, в постановке экономической пропаганды на заводе имеются ряд ощутимых недостатков. Производственная пропаганда не всегда связывается с конкретными задачами цеха, или производственного участка, отсюда не всегда умело организуется борьба за определенные конкретные показатели. На обоих заводах велик еще брак в производстве. Производственные цехи металлургического завода перерасходовали 35,6 тыс. киловатт часов электроэнергии. На заводе ДРО отсутствует лекционная экономическая пропаганда. На обоих заводах слабо поставлена наглядная агитация по вопросам экономики. Не проводится консултанций.

Партийным организациям необходимо устранить отмеченные недостатки.

Основное внимание в пропаганде экономических знаний должно быть направлено на освоение новых источников местных ресурсов сырья, материалов, топлива, электроэнергии и наведение острой экономической в их использовании. Надо выполнить решение городского партийного актива от 13 декабря 1943 года, обязавшего вести борьбу за рентабельность предприятия, сократить до минимума накладные расходы, не допускать перерасхода фондов заработной платы.

Необходимо также широко ставить вопросы организации производства и на опыте внедрения точного метода и работы по графику, учить кадры современным передовым методам организации производства.

Хорошо поставленная пропаганда экономических знаний поможет нашим кадрам добиться лучших производственных показателей и тем самым усилить помощь фронту в деле окончательного разгрома врага.

Зав. парткабинетом
ГК ВКП(б) Е. ЗЕМЦОВА.



Чехословацкие части в СССР вместе с Красной Армией сражались против немецко-фашистских захватчиков.

На снимке: Воины 1-ой отдельной орды Суворова II-й степени Чехословацкой бригады
Фото Я. Павлоцкого
Фотохроника ТАСС

ТРАКТОРИСТЫ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

Коллектив работников Выксунского МТС горит желанием усилить помощь Красной Армии. Своим трудом они борются за досрочный ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин к весенней посевной кампании 1944 года.

Вместе с этим в день 26 годовщины Красной Армии работники МТС сдали в фонд обороны страны облигаций: Байкина М. А. на сумму 1500 рублей, Жулин на 3000 рублей, Алексеев В. Я. на 2000 рублей, Вилкова Е. А. на 5000 рублей, а всего облигаций сдали 12 человек на сумму 19500 рублей.

Председатель рабочего комитета Н. ОДИН.

К вопросу о советско-финских отношениях

За последнее время в иностранной печати распространяются различные слухи и вымыслы о якобы ведущихся между Советским Союзом и Финляндией переговорах относительно прекращения военных действий против СССР и выхода Финляндии из войны. В действительности же, официальные переговоры между Советским Союзом и Финляндией еще не начались, а дело идет о подготовке таких переговоров.

В середине февраля с. г. один видный шведский промышленник обратился к Советскому посланнику в Стокгольме А. М. Коллонтай с сообщением, что в Стокгольме был представитель Финского Правительства г-н Пассикиви, имеющий поручение выяснить условия выхода Финляндии из войны. При этом А. М. Коллонтай был поставлен вопрос, согласится ли Советское Правительство иметь дело с нынешним Финским Правительством, и обложится ли она возвратиться с представителем этого правительства г-н Пассикиви.

По поручению Советского Правительства А. М. Коллонтай заявил, что Советское Правительство не имеет оснований считать особое доверие к нынешнему Финскому Правительству, но если у финнов

нет других возможностей, то Советское Правительство в интересах мира согласно вести переговоры с нынешним Финским Правительством о прекращении военных действий. Во время состоявшейся по просьбе г. Пассикиви 16 февраля неофициальной встрече г-н Пассикиви заявил А. М. Коллонтай, что он уполномочен Финским Правительством выложить условия Советского Правительства относительно прекращения Финляндией военных действий и выхода Финляндии из войны.

При следующей встрече А. М. Коллонтай передала г-ну Пассикиви ответ Советского Правительства, содержащий нижеследующие условия демарши:

1. Разрыв отношений с Германией и интервирование немецких войск и кораблей в Финляндию, причем если Финляндия считает эту последнюю задачу для себя непосильной, то Советский Союз готов оказать ей необходимую помощь своими войсками и авиацией.
2. Восстановление советско-финского договора 1940 года и ствод финских войск к границе 1940 года.
3. Немедленное возвращение советских и союзных военнопленных, а также советских и союзных лю-

Мы обязуемся:

1. Все заказы первого квартала 1944 года по изготовлению запасных частей для тракторов и сельскохозяйственных машин по заданной номенклатуре выполнить досрочно к 15 марта 1944 года.

2. Обеспечить подготовку всего тракторного парка подшефной Межовой МТС к весеннему севу, а также к уборке урожая.

3. В период посевной и уборочной кампаний организовать в подшефной МТС передвижные ремонтные мастерские, обеспечив их квалифицированной рабочей силой и инструментом.

4. Обучить для подшефной МТС 40 трактористов и 10 ремонтных рабочих к 1 апреля 1944 года.

Мы, рабочие, служащие и инженерно-технические работники артиллерийского завода имени И. В. Сталина, призывает все заводские и фабричные коллективы Советского Союза организовать в 1944 году шефство над МТС и МТМ и оказать им помощь в проведении сева и уборки урожая на колхозных полях.

По поручению коллектива завода: Директор завода ЕЛЯН.
Парторг ЦК ВКП(б) ЛИНЕВ.
Председатель завкома БЕЛОПРОСОВ.

Комсорг ЦК ВЛКСМ ГУСЕВ.
Обязательство принято на цеховых собраниях рабочих, служащих и инженерно-технических работников.

дей из гражданского населения, содержащихся в канцлагерах или пользующихся финнами на работах. 4. Вопрос о частичной или полной демобилизации финской армии оставить до переговоров в Москве. 5. Вопрос о возмещении убытков, причиненных Советскому Союзу военными действиями и оккупацией советских территорий оставить до переговоров в Москве.

6. Вопрос о районе Петсамо оставить до переговоров в Москве. Г-ну Пассикиви было заявлено, что если финское правительство согласно немедленно принять эти условия, Советское Правительство готово принять в Москве представителя Финляндии для переговоров о заключении конкретного соглашения.

Распространявшиеся в некоторых органах иностранной печати слухи о том, что Советское Правительство предъявило Финляндии требования о безоговорочной капитуляции, а также о том, что Советский Союз потребовал от Финляндии согласия на оккупацию советскими войсками г. Хельсинки и других крупных финских городов, является не обоснованным.

ИНФОРМБЮРО НАРКОМИДЕЛА СССР.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 29 ФЕВРАЛЯ

В течение 29 февраля на Псковском направлении наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 250 населенных пунктов, в том числе ПОГОРЕЛКА (10 километров севернее Пскова), ПОДЛИПЬЕВ, ПОДГОРЬЕВ, ЛОПОВО, КУТОВО, ЛОПАТИХА, ТЕШКОВО, ВЕРХНИЙ МОСТ, ОСНОГИ, КЛИМОВА, МАЛЬКОВА, МАЛАЯ ПУСТЫНЬКА, БРАГИНО, ВЫБОР, КОПЫЛОВО и железнодорожная станция ДОЛГОРЕПИЦА.

Северо-западнее НОВОСОКОЛЬНИКИ наши войска, сломив сопротивление противника, овладели районным центром Калининской области городом НОВОРЖЕВ, а также с боями заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе СОБОЛИЦЫ, ОСИНКИНА, АНАШКИНА, БУЛАХОВО, БОРОДИНО, БАРАНОВО, ДЕМИНА ГОРКА, ДЕВИЧЬИ.

Южнее города КРИВОЙ РОГ наши войска вели успешные наступательные бои, в ходе которых овладели районным центром Днепровской области городом ШИРОКОЕ, городом Ингулец, а также с боями заняли более 70 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты НОВОСЕЛОВКА, ДАР РАДЕВИЧИ, НОВОКУРСКАЯ, ШЕСТЕРНЯ, НИКОЛАЕВКА, ВЫСОКОПОЛЬЕ, НОВО-ВОЗНЕСЕНСКОЕ, ИВАНОВКА, БЕЛЯЕВКА, ДУДЧИНО и железнодорожная станция ВЫСОКОПОЛЬЕ.

На других участках фронта — поиски разведчиков. В течение 28 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 25 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 36 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 1 МАРТА

Несколько дней назад войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта с боями форсировали реку НАРВА южнее г. НАРВА и, прорвав сильно укрепленную оборону противника, захватили на западном берегу реки плацдарм протяжением по фронту 35 километров и в глубину 15 километров. Наши войска овладели населенными пунктами ВЯСКА, МУСТАЙВЗ, СУРЕСОРУ, КЯРЕКОННА, СЕБЕРГИ, АУБЕРЕ, ХАВАКИНГУ, МЕТСКОЛА, УХЕКОННА и перерезали железную дорогу НАРВА-ТАЛЛИН в районе железнодорожной станции АУБЕРЕ в 15 километрах западнее гор. НАРВА.

В течение 1 марта на Псковском направлении наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 70 населенных пунктов, в том числе НЕВАДИЦЫ, БОЛЬШАЯ ЖАДУНКА, РЯБОВА, ЛАНЕВА ГОРА, ОРЕХОВИЧИ, ОЛИСОВО, ПЕРЕСВЕТОВО, БОЛОТОВО, СОСНИЦЫ, ВАСУТКИНО, КАШИНО и железнодорожную станцию РУСАКИ. Нашими войсками перерезана железная дорога ПСКОВ — ИДРИЦА.

Северо-западнее НОВОСОКОЛЬНИКИ наши войска с боями заняли несколько населенных пунктов и среди них ДУПЛИ, ЛИТОВО, ПУНДРАВКА, КУЯЛЫ, ЗАБОРЬЕ, ЛУНЕВКА.

На ВИТЕБСКОМ направлении наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 30 населенных пунктов и среди них БАТАЛИ, ПЕКАРИ, СКУЛОВИЧИ, АБУХОВО, ТИШКОВО, ВОРОНЫ, СЕЛЮТЫ.

На других участках фронта — поиски разведчиков. В течение 29 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 16 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 9 самолетов противника.

Несколько дней назад войска Ленинградского фронта с боями переправились через реку Нарва, южнее города Нарва. Противник, опираясь на мощные оборонительные рубежи, оказывал упорное сопротивление и любой ценой стремился удержаться на занятых позициях. Советские пехотинцы при поддержке артиллеристов сломали сопротивление немцев и захватили плацдарм на западном берегу реки Нарвы протяжением по фронту в 35 километров и в глубину на 15 километров. Наши войска перерезали железную до-

рогу Нарва-Таллин в районе станции Аувере, находящейся в 15 километрах западнее города Нарва. На одном участке бойцы Н-ской части в ожесточенных боях разгромили два полка вражеской пехоты. Отступая, гитлеровцы бросили 25 орудий, 40 минометов, много снарядов и мин. На другом участке советские части за два дня боев истребили 1200 гитлеровцев и затопили 3 исправных танка, 4 самоходных и 16 полевых орудий, 90 пулеметов и другие трофеи.

Северо-западнее города НОВОСОКОЛЬНИКИ наши войска вели наступательные бои. Части Н-ского соединения заняли несколько населенных пунктов, уничтожив при этом до 400 немецких солдат и офицеров. Захвачено 11 орудий, 5 тяжелых минометов, 34 пулемета и 3 склада боеприпасов. Части другого соединения, продвигаясь вдоль шоссе Новоржев — Пушкинские горы, уничтожили до батальона немецкой пехоты и захватили значительное число пленных.

Партизанский отряд действующий в одном из районов Львовской области, в ночь на 14 февраля атаковал немецкий гарнизон в одном населенном пункте. В ожесточенном бою советские патриоты истребили до роты гитлеровцев. Захвачено у немцев более 100 винтовок и автоматов, 57 автомашин, 30 тонн бензина, 200 лошадей и склад зерна. Освобождены из фашистского застенка советские граждане, арестованные немцами. Другой отряд Львовских партизан прямой наводкой из орудий обстрелял несколько немецких воинских эшелонов. Разбиты 5 паровозов, 48 платформ и 16 вагонов.

Наши войска нанесли тяжелое поражение немецкой танково-гранатерской дивизии „Фельдте-

риалле“. Большое количество солдат этой дивизии захвачено в плен. Пленные солдаты Карл Вольф, Иозеф Хенсбергер, Курт Биллер и другие рассказали: В декабре прошлого года нашу дивизию перебросили на восточный фронт. За несколько дней до отъезда был устроен смотр, на котором присутствовал руководитель штабных отрядов Шемман. Он произнес перед солдатами речь, в которой заявил, что за лето немецкие войска отдали противнику значительную территорию и потеряли около 5000 танков. Шемман говорил, что, послая верховские дивизии в Россию, командование надеется, что они будут прочно удерживать фронт. Вначале мы находились под Витебском, а потом спешно были перебронированы на Ленинградский фронт. В известной мере мы были подготовлены к тяжелым боям. Но то, что мы увидели, превзошло все наши ожидания. У нас было такое ощущение, что немецкий фронт развалился. Мы наблюдали толпы солдат, отбывшихся от своих частей, бросивших свое вооружение. На все расспросы они отвечали одной фразой: „Аллес Капут“, т. е. все кончено. Наша дивизия также понесла громадные потери и все время откатывается назад. Многие солдаты начинают понимать, что дело идет к катастрофе всей немецкой армии“.

Жители поселка Дзержинск, Житомирской области рассказали о зверствах немецко-фашистских мерзавцев и их венгерских сообщников: 15-го декабря 1943 года несколько сот венгерских солдат оцепили местечко Дзержинск. Венгры вместе с немецкими полицейскими обходили дом за домом и забирали всех мужчин в возрасте от 14 до 70 лет. В этот день гитлеровцы арестовали несколько сот мирных жителей и отправили их в концлагерь в Шепетовку. В лагере находилось более пяти тысяч мирных жителей, в том числе женщины и дети. В кошмарных условиях мы провели три недели. От голода люди стали, как тени, и с трудом передвигали ноги. В начале января гитлеровцы погнали всех заключенных на запад. Обезсиленные старики, женщины и дети, атставали и не могли идти дальше. Немцы и венгры безжалостно избивали их плетками и прикладами, а совсем слабых расстреливали на виду у всей колонны“.



У жительницы Курска — матери четырех фронтовиков Ф. П. Емельяновой немцы в период оккупации города разрушили дом, и она с остальными членами семьи так же, как и многие жители Курска, ютится в землянке. Теперь она переселилась в новый дом. На снимке: Ф. П. Емельянова и ее дочь Марья пишут письмо своим фронтовикам, в котором сообщают о радостном событии — переселении семьи в новый дом. Фото Н. Ситникова. Фотохроника ТАСС.

ДЕТЯМ ФРОНТОВИКОВ

Во имя Красной Армии органы заводов было выделено в распоряжение завкомов для выдачи детям фронтовиков обуви, одежды, белья. Так, например, завком завода ДРО выдал детям фронтовиков летней обуви 41 пару, чулок 704 пары, варежек 1000 пар, вязаных кофточек 90 штук, шарфов 45 штук, и оказала единовременную помощь деньгами в сумме 7800 рублей. Завком металлургического завода выдал детям фронтовиков полушубки детских 15 штук, юбок 25 штук, свитров 30 штук, маек 25 штук, лямперов 25 штук, кальсон 40 штук, кроватей 50 штук, и оказала единовременную помощь деньгами в сумме 8150 рублей.

МОЛОДЕЖЬ СЕЛА, ВЫХОДИ НА ВОСКРЕСНИК!

27 февраля по району в колхозах проводился воскресник по подготовке чурки для газогенераторных тракторов силами комсомольцев, несоманной молодежи и школьников. Следует отметить, что многие руководители комсомольских организаций безответственно отнеслись к этому важнейшему мероприятию. Так, в Грязновском колхозе „Серп и молот“ было изготовлено чурки только 2 кубометра вместо 15 кубометров по плану. В Широком и Вязице-Песоченском колхозах из-за бездеятельности секретарей комсомольских организаций тт. Ефремовой и Макаровой воскресник не был организован.

По решению бюро райкома ВКП(б) и райкома ВЛКСМ 8 марта проводится вторично воскресник по подготовке чурки, за организацию которого руководители партийных и комсомольских организаций должны чувствовать ответственность и мобилизовать на это дело всю молодежь и школьников. Секретарь РК ВЛКСМ М. БИРЮКОВ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ТРЕБУЮТСЯ:

Ученики печатники типографии газеты „Высоуский рабочий“. С предложением обращаться по адресу: Красная площадь дом № 6 в контору типографии.

За счет верхушек увеличим посев картофеля

В дни Великой Отечественной войны с германским фашизмом перед работниками сельского хозяйства стояла задача — увеличить продовольственные и сырьевые ресурсы, для удовлетворения возросших нужд страны и героической Красной Армии.

В разрешении этой задачи в 1944 году должны быть увеличены посевы картофеля, как одного из видов продуктов питания для людей, сырья для промышленности и корма для скота. Вместе с этим принять меры и к повышению урожайности картофеля.

В получении высокого урожая картофеля решающее значение будет иметь качество посевного материала. Данные науки и практики стахановцев-колхозников показывают, что посадка однородными клубнями определенного сорта или части их (верхушками, глазками) обеспечивает их наибольший урожай на хорошо обработанных и удобренных почвах. Следует иметь в виду, что при посадке целыми клубнями на расстоянии 60 сантиметров между рядами и 35 сантиметров в рядах, должно быть по-

сажено не менее 45 тысяч на гектар. При посадке верхушками, которые следует высевать на расстоянии 60 сантиметров между рядами и 25 сантиметров в рядах, нужно высадить 60—65 тысяч растений, для чего потребуется 6—7 центнеров верхушек на гектар.

Опыт прошлых лет, 1942—1943 годы, показывали, что правильно заготовленные и сохраненные верхушки картофеля являются хорошим заменителем материалом и дают урожай не ниже, чем посадка целыми клубнями, при условии соблюдения агротехники при посадке, обработке почвы и уходе. Заготовку верхушек картофеля следует проводить от всего картофеля расходуемого в данное время как в отловых общественных питания, в колхозах, а также в хозяйствах колхозников, рабочих и служащих на питание.

Чем раньше будут заготовлены верхушки картофеля, тем лучше она сохраняется.

Заготавливать (срезать) верхушки следует от здоровых крупных и средних клубней не менее весом 50 грамм, перед расходуемим

картофели отдельных партий. Как правило, верхушки должны составлять около 10 процентов веса клубней. Так, от клубней 100 граммовых, верхушки срезаются в 10 грамм, а от клубней весом 200 грамм, верхушки срезаются в 20 грамм. Толщина верхушек составляет в 1—1,5 сантиметра. Очень тонкие верхушки резать не следует, так как они подсыхают и теряют влажность, а очень толстые дают большие расходы картофеля.

После среза верхушки следует поместить в прохладное помещение при температуре 4—6 градусов тепла, насыпан их слоем 10—15 сантиметров для подсушки срезов. В это время верхушки следует ежедневно перемешивать, что бы все срезы подошли и начали покрываться пробковым слоем.

Когда на всех срезах верхушек через 2—3 суток образуется пробковый слой, верхушки надо поместить на постоянное место хранения в подполье, хранилища, где они насыпаются слоем 25—35 сантиметров, или в ящики, корзины. В помещении, где хранятся верхушки, необходимо температуру поддерживать 1—3 градуса тепла. Выше температуру держать не следует, так как верхушки могут загнивать, а при температуре свыше 5 градусов

увеличивается фитовтора (болезнь). Верхушки не реже одного раза в неделю следует перемешивать для того, чтобы верхний слой не пересыхал, а нижний не согревался и верхушки не прорастали бы раньше времени. Верхушки следует тщательно проматривать и не допускать загнивания, удаляя испорченные — загнившие.

Перед посадкой верхушки следует пропаривать на свету, насыпан в помещении на столы, пол или в корзины слоем 8—10 сантиметров в течение 12—15 дней.

Борьба за заготовку возможно большего количества верхушек с продовольственного картофеля есть борьба за массовое расширение посевов картофеля. Этим делом следует вплотную заняться: райпотребсоюз, торговодоовощу, ОРС-ам и другим организациям. Со всего картофеля, расходуемого в данное время, должны быть срезаны верхушки. Колхозники и колхозницы, рабочие и служащие должны за счет верхушек расширить посевы картофеля на своих огородах, а колхозы и подсобные хозяйства перекрыть плановые площади.

Главный агроном райзо Л. ЛЕОНТЬЕВ.